
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Mata Pelajaran : Geografi 

Sekolah                : SMA KP 3 Paseh  

Kelas / Semester  : X / Genap 

Alokasi waktu  : 5 pertemuan ( 3 x 45  menit ) 

 

Tujuan Pembelajaran 

Menganalisis dinamika atmosfer dan dampaknya terhadap kehidupan dan, 

Menyajikan proses dinamika atmosfer menggunakan peta, bagan, gambar, tabel, 

grafik, video, dan/atau animasi 

 

Kegiatan Pembelajaran 

Pertemuan 1 

Mengamati dinamika atmosfier dan dampaknya terhadap kehidupan melalui 

berbagai sumber/media 

 

Pertemuan 2 

Mencari informasi tentang dinamika atmosfier dan dampaknya terhadap 

kehidupan melalui berbagai sumber/media 

 

Pertemuan 3 

Berdiskusi tentang dinamika atmosfer dan dampaknya terhadap kehidupan 

 

Pertemuan 4 

Menyampaikan laporan hasil diskusi tentang dinamika atmosfer dan dampaknya 

terhadap kehidupan dilengkapi peta, gambar, tabel, grafik, video 

 

Pertemuan 5 

Praktik membuat peta persebaran curah hujan di propinsi setempat 

 

Penilaian 

Pengetahuan  

Pengisian lembar  kerja dan tes tulis 

Keterampilan  

 Portopolio membuat laporan hasil diskusi tentang dinamika atmosfer dan 

dampaknya terhadap kehidupan dilengkapi peta, gambar, tabel, grafik, 

video 

 Praktik membuat peta persebaran curah hujan di kabupaten bandung 

Sikap 

Disiplin, dan tanggung jawab, kreatif 

 

 

Mengetahui,                                                                           Paseh, Juli 2020 

Kepala Sekolah                                                                      Guru Mapel 

 

 

Dadan Nugraha, ST.                                                              Rahmat Hidayat, S.Pd 


